
ZAPISNIK 
 
s 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Funtana, održane dana 13. kolovoza 2014. godine, u 
zgradi stare škole u Funtani, Istarska 17, s početkom u 17:00 sati.   
 
Prisutni: Marin Tonković, Dušan Orlović, Franko Cukola, Laris Ritoša, Ana Roberta 
Karabegović, Josip Stipić, Marinko Žužić i Igor Žiković.  
 
Ostali: Mladen Grgeta (Općinski načelnik), Elena Morellato Djapjaš (zamjenica Općinskog 
načelnika), Đankarlo Milokanović (direktor ''Puntice d.o.o.''), Karmen Pilat (JUO) i Martina 
Golob Rupenović (JUO).  

 
DNEVNI RED: 

1. Vijećnička pitanja, 
2. Verifikacija zapisnika s 11. sjednice, 
3. Donošenje Izmjena i dopuna Proračuna Općine Funtana za 2014. i Projekcija za 2015. 

i 2016. godinu, 
4. Donošenje Izmjena i dopuna Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Funtana za 2014. 

godinu,  
5. Donošenje Odluke o ovlaštenju Općinskom načelniku za sklapanje Predugovora i 

Ugovora o kupoprodaji stana u stambenoj zgradi u Funtani, 
6. Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Funtana.  

 
Predsjednik Općinskog vijeća Marin Tonkovi ć otvara sjednicu i pozdravlja sve prisutne.  

Od strane predsjednika Općinskog vijeća utvrđeno je da je prisutno 7 vijećnika te da je time 
ispunjen broj potreban za kvorum. Pritom naglašava da se izmjene i dopune Proračuna Općine 
Funtana, kao i izmjene i dopune Odluke o njegovom izvršavanju trebaju donijeti 
natpolovičnom većinom glasova svih vijećnika. 

U konačnici predlaže da se započne sa sjednicom i usvoji dnevni red koji je putem poziva na 
sjednicu, zajedno s pratećim materijalima za njegove pojedine točke, pravovremeno 
dostavljen vijećnicima.  

Dnevni red je jednoglasno usvojen (nazočno 7 vijećnika).  

 
Ad 1) Vijećnička pitanja 

Vijećnik IDS-a Franko Cukola pita što se može učiniti po pitanju Roma koji diljem naselja 
skupljaju staro željezo u svrhe njegove prodaje. Naime, zanima ga postoji li neki način da se 
to spriječi barem za vrijeme turističke sezone. 

Općinski načelnik Mladen Grgeta objašnjava kako se protiv njih teško može što poduzeti bez 
pomoći policije i drugih sličnih službi koje vrše takav nadzor, no ističe kako je u Općini Vrsar 
od strane Općinskog načelnika pokrenuta inicijativa upravo u svrhe boljeg nadzora sakupljača 
željeza, njihovog oglašavanja te vozila koje oni koriste za obavljanje te djelatnosti, ne bi li se 
spriječile sve češće krađe, pa će se u suradnji s njima i u Funtani pokušati nešto poduzeti. 

Vijećnik HDZ-a Marinko Žuži ć nadovezuje se na odgovor Općinskog načelnika te ističe 
kako ne vjeruje da svi sakupljači željeza imaju dozvolu i registrirano vozilo za obavljanje 
takve djelatnosti, kao ni potrebnu licencu od strane Ministarstva zaštite okoliša i prirode. 
Osim toga, predlaže da Općina Funtana podnese prijavu protiv njih za remećenje javnog reda 



i mira te naglašava problem koji proizlazi iz novog Kaznenog zakona, prema kojemu ako se 
radi o krađi manjoj od 2.000,00 kuna, progon se neće provoditi po službenoj dužnosti, pa 
mještani neće dobiti pomoć od policije ukoliko dođe do nekih manjih krađa iz dvorišta, već će 
biti prepušteni sami sebi, odnosno podnošenju privatne tužbe za koju policija više nije 
nadležna. Na kraju ističe da sakupljači željeza dovode u nepovoljan položaj one osobe koje, 
kao što i on sam to čini, takvu djelatnost obavljaju u skladu sa zakonskim odredbama, a 
svakako napominje i utjecaj koje njihovo sakupljanje ima na okoliš Funtane s obzirom da ga 
se, paljenjem raznih kablova u šumama i rastavljanjem baterija čija se kiselina nekontrolirano 
razlijeva u prirodi, znatno zagađuje. Sukladno svemu navedenom, mišljenja je da bi takvim 
sakupljačima željeza trebalo stati na kraj, odnosno da bi se određene institucije trebale 
ozbiljnije pozabaviti tim problemom. 

Predsjednik Općinskog vijeća Marin Tonkovi ć govori kako će Općinska uprava razmotriti 
što Općina može poduzeti po tom pitanju pa će se na temelju nekih dodatnih informacija na 
sljedećoj sjednici dogovoriti u kojem će se smjeru djelovati. 

Vijećnik izabran s liste grupe birača (u daljnjem tekstu: vijećnik izabran s LGB) Laris Ritoša 
komentira kako je primijetio da se na šetnici Funtana-Bijela Uvala vrši prodaja sladoleda 
pokretnim kolicima pa ga zanima je li Općina dodijelila koncesiju u te svrhe. 

Općinski načelnik Mladen Grgeta objašnjava kako je Općina Funtana dodijelila javnu 
površinu za obavljanje prodaje sladoleda pokretnim kolicima duž šetnice Funtana-Bijela 
Uvala.  

 
Ad 2) Verifikacija zapisnika s 11. sjednice 

Kako nema primjedbi na zapisnik s 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Funtana, 
predsjednik Općinskog vijeća Marin Tonkovi ć konstatira da je zapisnik usvojen kako je i 
predložen jednoglasnom odlukom (nazočno 8 vijećnika). 

 
Ad 3) Donošenje Izmjena i dopuna Proračuna Općine Funtana za 2014. i Projekcija za 
2015. i 2016. godinu 

Općinski načelnik Mladen Grgeta ukratko izlaže 3. točku dnevnog reda, koja se odnosi na 
donošenje Izmjena i dopuna Proračuna Općine Funtana za 2014. i Projekcija za 2015. i 2016. 
godinu, objašnjavajući da se radi o drugim ovogodišnjim izmjenama i dopunama Proračuna. 

Kod prihoda ističe da je došlo do povećanja tekućih pomoći iz proračuna, koje se odnose na 
350.000,00 kuna dodijeljenih Općini od strane Ministarstva turizma iz Fonda za razvoj 
turizma u 2014. godini u svrhe financiranja projektne dokumentacije potrebne za projekt 
uređenja plaže od Uvale Perila do Autokampa Bijela Uvala. Potom su povećani prihodi po 
posebnim propisima u iznosu od 350.000,00 kuna, što se odnosi prihode od uloženih 
sredstava u komunalnu infrastrukturu POS-a, a riječ je o povratu sredstava od strane Agencije 
za pravni promet i posredovanje nekretninama, koja će kasnije biti uložena u kupnju jednog 
stana. Na kraju spominje i povećanje prihoda od prodaje zemljišta u vlasništvu Općine u 
iznosu od 235.000,00 kuna. 

Što se pak rashoda tiče, smanjeni su rashodi za usluge, odnosno za obvezne i preventivne 
zdravstvene preglede te intelektualne i osobne usluge, i to u iznosu od 20.000,00 kuna, što će 
se vjerojatno realizirati tek sljedeće godine. Nadalje je došlo do povećanja rashoda za 
ulaganja u računalne programe, s ciljem uvođenja digitalne arhive, u iznosu od 27.000,00 
kuna te do smanjenja rashoda za sufinanciranje sustava navodnjavanja poljoprivrednih 
površina na područje Općina Funtana i Vrsar te Grada Poreča, u sklopu projekta Istarske 



županije, u iznosu od 60.000,00 kuna. Pojašnjava kako su predviđena sredstva smanjena jer 
nije bilo zainteresiranih poljoprivrednika za uvođenje takvog sustava. Osim toga, smanjena su 
i sredstva planirana za intelektualne i osobne usluge u sklopu europskih programa i fondova 
koji se ove godine neće ostvariti, i to u iznosu od 50.000,00 kuna, a kod izgradnje dječjeg 
vrtića došlo je do povećanja rashoda za sitni inventar, uređenje okoliša te uređaje, strojeve i 
opremu za ostale namjene, a sve to u cjelokupnom iznosu od 400.000,00 kuna. Do povećanja 
rashoda je došlo i kod poticanja sportskih udruga, i to Nogometnog kluba Funtana za 
55.000,00 kuna zbog prelaska u viši rang takmičenja te povećanja kvalitete provedbe 
programa u cijelosti, kao i kod nabave nefinancijske imovine, odnosno rashoda za kupnju 
ranije spomenutog POS stana. Dalje komentira kako su povećani rashodi za usluge uređenja 
plaže, i to za 80.000,00 kuna, što se odnosi na nasipavanje gradske plaže oblutcima te 
izgradnju zidića, a 200.000,00 kuna, predviđenih za usluge uređenja plaže na šetnici, 
prenamijenjene su za izradu projektne dokumentacije za isti projekt. Potom ističe da su 
rashodi za održavanje javne rasvjete povećani u iznosu od 25.000,00 kuna, dok su rashodi za 
legalizaciju objekata smanjeni za 70.000,00 kuna jer predmeti Općine Funtana još nisu došli 
na red za rješavanje pa se to ove godine najvjerojatnije neće ni realizirati. Povećani su i 
rashodi za već ranije spomenuti projekt uređenja plaže od Uvale Perila do Autokampa Bijela 
Uvala, u iznosu od 550.000,00 kuna, što se odnosi na izradu elaborata zaštite okoliša, 
geodetski projekt te ostalu potrebnu projektnu dokumentaciju. Zadnje izmjene koje spominje 
vezane su za povećanje sredstava za prostorno uređenje u iznosu od 42.250,00 kuna. To se 
prije svega odnosi na povećanje rashoda za izradu georeferencirane dokumentacije potrebne 
za izdavanje e-dozvola, što predstavlja obvezu koju Općina mora ispuniti, ali i na smanjenje 
rashoda za izradu izvješća o stanju u prostoru te u konačnici na povećanje rashoda za izradu 
ciljanih izmjena i dopuna UPU-a Zelena Laguna, kao i pročišćenih elaborata UPU Zelena 
Laguna i PPUO Funtana, kroz koje će se pokušati proširiti zona predviđena za sport i 
rekreaciju na području uz šetnicu Funtana-Bijela Uvala. 

Predsjednik Općinskog vijeća Marin Tonkovi ć otvara raspravu pa vijećnik HDZ-a Marinko 
Žužić pita kako je moguće da je za uređenje okoliša dječjeg vrtića planirano 550.000,00 kuna, 
dok je za njegovo postrojenje i opremu predviđen znatno manji iznos. Naime, ističe da se u 
oba slučaju radi o jako velikim iznosima, ali i da je razlika među njima samima također 
poprilično velika. Nadalje, napominje da se 100.000,00 kuna predviđenih za uređenje 
poslovne zone već dugo vremena “vuče” kroz proračun. Mišljenja je da bi planirana sredstva 
za poduzimanje konkretnih aktivnosti u te svrhe trebala biti veća, jer je poslovna zona jedan 
od prioriteta za blisku budućnost Funtane. Posljednje što ga zanima jest jesu li u proračunu 
predviđena sredstva za projekt uređenja općinske zgrade. 

Općinski načelnik Mladen Grgeta objašnjava kako se pod okolišem dječjeg vrtića 
podrazumijeva sve što se nalazi van zgrade i ispod nje, odnosno u okoliš ne spada samo 
zelenilo, već i kanalizacija, parkiralište i slično. Što se pak poslovne zone tiče, ističe da na 
tom području još uvijek nije riješen problem imovinsko-pravnih odnosa. Prošle se godine 
započelo s čišćenjem, a ove godine će se ta zona do kraja malčirati. Svjestan je da je ovaj 
projekt jedan od općinskih prioriteta pa je upravo stoga i nedavno uspostavljen kontakt s 
Državnom agencijom za upravljanje državnom imovinom. U konačnici pojašnjava da su 
sredstva za projekt uređenja općinske zgrade bila planirana u proračunu, no ista su ovim 
izmjenama i dopunama eliminirana. Naime, stanari su tek započeli sa seljenjem u POS 
stanove pa će se s realizacijom projekta započeti sljedeće godine, a ukoliko bude bilo moguće, 
u te će se svrhe potrebna sredstva nastojati pridobiti iz europskih fondova.  

Vijećnik HDZ-a Marinko Žuži ć komentira kako problem imovinsko-pravnih odnosa na 
parceli predviđenoj za projekt uređenja poslovne zone ne postoji, s obzirom da je to zemljište 
u vlasništvu Hrvatskih šuma i Općine Funtana. 



Općinski načelnik Mladen Grgeta odgovara da je to zemljište u državnom vlasništvu. Dio 
koji na toj parceli otpada na šume je riješen, no ono što zasad nije riješeno je oko 7.000 m2 
zemljišta poljoprivredne kulture. Kako bi se moglo započeti s realizacijom projekta, mnogo su 
puta pokrenute potrebne procedure za rješavanje problema imovinsko-pravnih odnosa, no 
nažalost zbog raznih preustrojavanja Ministarstava i dugog rješavanja predmeta zasad još 
ništa nije postignuto. 

Nakon što je ustanovio da nema više pitanja, predsjednik Općinskog vijeća Marin Tonkovi ć 
poziva vijećnike na prihvaćanje predloženih izmjena i dopuna Općinskog Proračuna. 

Nakon glasovanja od strane predsjednika Općinskog vijeća konstatirano je da su Izmjene i 
dopune Proračuna Općine Funtana za 2014. i Projekcija za 2015. i 2016. godinu donesene sa 
7 glasova ''za'' te 1 glasom ''suzdržano'' (nazočno 8 vijećnika). 
 
Ad 4) Donošenje Izmjena i dopuna Odluke o izvršavanju Prora čuna Općine Funtana za 
2014. godinu 

Predsjednik Općinskog vijeća Marin Tonkovi ć prelazi na 4. točku dnevnog reda, koja se 
odnosi na donošenje Izmjena i dopuna Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Funtana za 
2014. godinu, te objašnjava da se ovdje radi o istom prijedlogu rebalansa proračuna, samo što 
je on tu prikazan kroz pojedine programe. Sukladno navedenom, poziva Općinskog načelnika 
na dodatna pojašnjenja, ukoliko on smatra da su ista potrebna. 

Kao što je i predsjednik Općinskog vijeća već rekao, Općinski načelnik Mladen Grgeta 
potvrđuje da su ovdje izmjene i dopune proračuna prikazane kroz pojedine programe iz kojih 
se može bolje vidjeti što je i iz kojih sredstava financirano te kako se sve to prati. 

Predsjednik Općinskog vijeća Marin Tonkovi ć otvara raspravu, no kako nema pitanja od 
strane vijećnika, poziva ih na prihvaćanje predloženih izmjena i dopuna Odluke.  

Nakon glasovanja od strane predsjednika Općinskog vijeća konstatirano je da su Izmjene i 
dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Funtana za 2014. godinu donesene sa 7 
glasova ''za'' te 1 glasom ''suzdržano'' (nazočno 8 vijećnika).  
 
Ad 5) Donošenje Odluke o ovlaštenju Općinskom načelniku za sklapanje Predugovora i 
Ugovora o kupoprodaji stana u stambenoj zgradi u Funtani 

Općinski načelnik Mladen Grgeta ukratko izlaže 5. točku dnevnog reda, koja se odnosi na 
donošenje Odluke o ovlaštenju Općinskom načelniku za sklapanje Predugovora i Ugovora o 
kupoprodaji stana u stambenoj zgradi u Funtani. 

Objašnjava kako je Općina od samog početka bila zainteresirana za kupnju jednog POS stana, 
što će i učiniti uz pomoć sredstava uloženih u komunalnu infrastrukturu POS-a koja će joj 
Agencija za pravni promet i posredovanje nekretninama vratiti. Pošto on kao Općinski 
načelnik ne može sklopiti ugovor čija je vrijednost veća od 0,5% prihoda, Općinsko bi mu 
vijeće trebalo za to dati ovlaštenje.  

Predsjednik Općinskog vijeća Marin Tonkovi ć poziva Općinskog načelnika da pojasni u koje 
će se svrhe kupljeni stan koristiti. 

Općinski načelnik Mladen Grgeta odgovara da će se u stan useliti učiteljica Brigita Čutić, 
koja je dosad živjela u zgradi stare škole i s kojom će Općina sklopiti ugovor, dok će se stara 
škola pokušati renovirati i preurediti u novu općinsku zgradu. 

Predsjednik Općinskog vijeća Marin Tonkovi ć otvara raspravu, no kako nema pitanja od 
strane vijećnika, poziva ih na prihvaćanje predložene Odluke.  



Nakon glasovanja od strane predsjednika Općinskog vijeća konstatirano je da je Odluka o 
ovlaštenju Općinskom načelniku za sklapanje Predugovora i Ugovora o kupoprodaji stana u 
stambenoj zgradi u Funtani donesena jednoglasno (nazočno 8 vijećnika).  
 
Ad 6) Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Funtana 

Zamjenica Općinskog načelnika i predsjednica Komisije za dodjelu javnih priznanja Općine 
Funtana Elena Morellato Djapjaš ukratko izlaže 6. točku dnevnog reda, koja se odnosi na 
donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Funtana. 

Objašnjava kako se Komisija za dodjelu javnih priznanja Općine Funtana sastoji od tri člana, 
a to su uz nju Đankarlo Milokanović i Josip Stipić. Ove su godine na Poziv za dostavu 
prijedloga za nagrade i priznanja Općine Funtana u 2014. godini pristigla tri prijedloga pa je 
Komisija na sastanku donijela sljedeće zaključke, a to su da se "Nagrada Općine Funtana - Sv. 
Bernardo" dodjeli Školskom športskom društvu Osnovne škole ''Vladimira Nazora'' Vrsar za 
osvojeno 1. mjesto na državnom prvenstvu u odbojci, uzrast 5. i 6. razred, te Odbojkaškom 
klubu Funtana – Vrsar, i to seniorkama, za prelazak u viši rang natjecanja, i kadetkinjama, za 
postignuto 1. mjesto u Županijskoj ligi. Prijedlog gospodina Marinka Žužića da se ''Nagradom 
Općine Funtana - Sv. Bernardo'' nagradi Općinski odbor HDZ-a Funtana nije prihvaćen. 
Naime, Komisija je zaključila da navedeno obrazloženje, kao razlog nagrađivanja, nije u 
skladu s postavkama koje definiraju dodjelu ''Nagrade Općine Funtana - Sv. Bernardo''. 

Predsjednik Općinskog vijeća Marin Tonkovi ć otvara raspravu pa vijećnik HDZ-a Marinko 
Žužić pita koje su to postavke koje definiraju dodjelu ''Nagrade Općine Funtana - Sv. 
Bernardo'' te zašto one nisu navedene kao razlog odbijanja pristiglog prijedloga u Zapisniku 
sa sastanka Komisije za dodjelu javnih priznanja Općine Funtana. Osim toga, dalje napominje 
kako, iako iznimno cijeni sve članove Komisije, sumnja da pristigli prijedlog nije razmotren 
iz razloga političke naravi pa sukladno tome ni obrazloženje njegovog odbijanja nije dovoljno 
jasno i transparentno. 

Predsjednica Komisije Elena Morellato Djapjaš pojašnjava da postavke koje definiraju 
dodjelu ''Nagrade Općine Funtana - Sv. Bernardo'' predviđaju postizanje iznimnih rezultata u 
posljednje dvije godine koje prethode godini u kojoj se nagrada dodjeljuje. Sukladno 
navedenom, pristigli je prijedlog razmotren i u konačnici opravdano odbijen. 

Vijećnik izabran s LGB i član Komisije za dodjelu javnih priznanja Općine Funtana Josip 
Stipić komentira kako je u pristiglom prijedlogu predložena kriva nagrada, odnosno navodi da 
je trebalo predložiti ''Nagradu Općine Funtana za životno djelo'' kako bi se pri razmatranju 
obrazloženja, navedenog kao razlog nagrađivanja, uzelo u obzir dulje razdoblje, a ne samo 
posljednje dvije godine. 

Predsjednik Općinskog vijeća Marin Tonkovi ć i Općinski načelnik Mladen Grgeta pak 
napominju da se Općinskom odboru određene političke stranke ne bi mogla dodijeliti ni 
''Nagrada Općine Funtana za životno djelo'' jer se takva nagrada dodjeljuje samo fizičkoj 
osobi za cjelokupno postignuće koje je ona ostvarila tijekom svog životnog vijeka.  

Nakon što je ustanovio da nema više pitanja, predsjednik Općinskog vijeća Marin Tonkovi ć 
poziva vijećnike na prihvaćanje predloženih Odluka. 

Nakon glasovanja od strane predsjednika Općinskog vijeća konstatirano je da su Odluke o 
dodjeli javnog priznanja "Nagrada Općine Funtana - Sv. Bernardo" Školskom športskom 
društvu Osnovne škole ''Vladimira Nazora'' Vrsar i Odbojkaškom klubu Funtana – Vrsar 
donesene jednoglasno (nazočno 8 vijećnika). 
 



Predsjednik Općinskog vijeća Marin Tonkovi ć zahvaljuje svim prisutnima te obavještava 
vijećnike da će se svečana sjednica Općinskog vijeća Općine Funtana održati 20. kolovoza 
2014. godine u 20,00 sati na trgu ispred crkve Sv. Bernarda. Najavljuje da će organizacija iste 
biti uobičajena te da će svi uskoro dobiti pozivnice za prisustvovanje na njoj kako bi svojom 
nazočnošću uveličali proslavu.  
 
Sjednica je zaključena u 17:35 sati. 
 
 
Zapisnik vodila: Martina Golob Rupenović       
 
Zapisnik sastavila: Sara Klarić        
 

 

KLASA: 021-05/14-01/5 
URBROJ: 2167/07-02-14-2 
Funtana, 13.08.2014.  
 
 

OPĆINSKO VIJE ĆE OPĆINE FUNTANA 
 

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJE ĆA 
Marin Tonkovi ć, v.r. 

 
 


